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Ata da 23ª Reunião Ordinária, de 19 de junho de 2012


	ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e Primeiro Secretário “ad-hoc”, vereador Fabiano W. R. Martinez. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário “ad-hoc”, vereador Fabiano W. R. Martinez, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto P. Fontes, Edison C. Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de J. Cardoso, José A. A. Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 22ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Em seguida, às quatorze horas e vinte e um minutos, o Sr. Presidente fez o seguinte pronunciamento: “Senhoras e Senhores, em virtude da perda do mandato do Vereador DANILO EDUARDO DE GODOY LOURENÇO, foi convocado a tomar posse e assumir o Sr. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES, 2º Suplente do PSDB. O Sr. Presidente esclareceu: “Tendo prestado compromisso uma vez, o Sr. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES será dispensado de fazê-lo novamente, conforme o Art. 3º, parágrafo único do Regimento Interno”. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário “ad-hoc”, vereador Fabiano W. R. Martinez”, que procedesse à leitura do Ofício, convocando o sr. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES”. O 1º Secretário fez a leitura: “Ofício Nº 437/2012 - GPC/DL - lcf  - Santa Bárbara d’Oeste, 13 de junho de 2012. Ref.: Convocação para assumir cargo de Vereador. Ilustríssimo Senhor, Conforme Acórdão do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, referente à Petição nº 1756-32.2011.6.26.0000, prolatado pelo Excelentíssimo Senhor A. C. Mathias Coltro - Relator, o qual fora encaminhado para esta Casa de Leis no dia 04 de junho de 2012, as 17h13, fica Vossa Senhoria convocado a tomar posse e assumir o cargo de vereador junto a esta Câmara Municipal, em substituição ao titular, Vereador Danilo Eduardo de Godoy Lourenço, que, nos termos do Artigo 16, inciso V, da Lei Orgânica do Município e Artigo 54, do Regimento Interno, teve a perda do mandato. Informamos, ainda, que Vossa Senhoria deverá apresentar nesta Casa cópia do Diploma de Suplente e Declaração de Bens atualizada e a posse se dará no próximo dia 14 de junho, tendo sua solenidade no dia 19 de junho de 2012, terça-feira, nas dependências da Câmara, à Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, durante a realização da 23ª Reunião Camarária do ano de 2012, que tem início as 14h. Aproveitamos a oportunidade para apresentar a Vossa Senhoria nossos protestos de estima e consideração. Atenciosamente, ERB OLIVEIRA MARTINS-Presidente”. O Sr. Presidente, neste momento, informou que o Sr. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES já havia entregue nesta Casa sua Declaração de Bens e demais documentos pertinentes, na forma da Lei. O Sr. Presidente convidou, então, o vereador GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES pra se dirigir até a Mesa e assinar o Termo de Posse. O sr. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES cumprimentou os membros da Mesa e assinou o Termo de Posse. O Sr. Presidente anunciou: “Declaro o sr. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES empossado”. Logo após a Posse, o Sr. Presidente deu a palavra ao Vereador Gustavo Bagnoli Gonçalves, que fez suas explanações na Tribuna e, em seguida, suas considerações finais. Nesse momento, às quatorze horas e vinte e oito minutos, o vereador Ducimar J. Cardoso assumiu sua função de 1º Secretário. Logo após, o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário, vereador Ducimar de J. Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Neste momento, o Sr. Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Anízio Tavares, que   assumisse a cadeira de Presidente, em virtude dele ter de se ausentar por alguns minutos. O Vereador José Luís Fornasari solicitou a inclusão da Moção nº 176/2012, de sua autoria, na Ordem do dia, o que foi aprovado pelos vereadores presentes. Em seguida, o Vereador Antonio Carlos Ribeiro solicitou a inclusão das Moções nºs. 173/2012, 174/2012 e 175/2012, de sua autoria, sendo todas as inclusões aprovadas pelos vereadores presentes. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário vereador Ducimar de J. Cardoso procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto P. Fontes, Ducimar de J. Cardoso, Edison C. Bortolucci Júnior, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José A. A. Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Estavam ausentes os vereadores Erb Oliveira Martins e Fabiano W. Ruiz Martinez. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 38/2012 - “Institui o Programa Municipal “Pedal Legal” de incentivo ao uso de bicicletas como alternativa saudável, econômica e ecológica de transporte e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves. 

	REJEITADO
	11 (onze) votos contrários.
(Ausência do Ver. Erb Oliveira Martins)



	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 42/2012 - “Declara como ZONA DE INTERESSE SOCIAL os Núcleos Habitacionais ‘Eldorado’, ‘Beira Rio I e II’, ‘Paraíso’ e ‘Rosimeire’, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Carlos Fontes.

	 APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis 


	PROJETO DE LEI Nº 45/2012 - “Institui o ‘Programa de Castração Móvel’ destinado ao controle da população animal no Município de Santa Bárbara d´Oeste, e dá outras providências”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO

	09 (nove) votos favoráveis.


	PROJETO DE LEI Nº 47/2012 “Denomina a área pública existente entre as ruas: Limeira, Recife e do Couro, no bairro Cidade Nova, e dá outras providências”. Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis 



	Neste momento, às quinze horas e vinte e cinco minutos, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, suspendeu a sessão por algum momento, para reunião com os demais vereadores para tratar de assuntos pertinentes ao legislativo. A sessão foi reaberta às quinze horas e cinqüenta e nove minutos. O Sr. Presidente, dando prosseguimento aos trabalhos, solicitou ao 2º Secretário, Vereador “Juca” Bortolucci que fizesse a leitura das Moções da Ordem do Dia:


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 166/2012 - “Manifesta apelo à CCR - AutoBan para que promova a instalação de placas ao longo da Rodovia dos Bandeirantes indicando Santa Bárbara d´Oeste, tanto no sentido São Paulo – Santa Bárbara d´Oeste, como no sentido Cordeirópolis – Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria : Vereador Danilo Godoy.

	APROVADA
	

	N° 176/2012 - “Manifesta aplauso ao Esporte Clube Unidos do Linópolis pelo 40º Aniversário de sua fundação, comemorado no dia 14 de junho”. Autoria : Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 173/2012 - “Manifesta aplauso à Paróquia ‘Santo Antônio’ pela realização da ‘18ª Festa de Santo Antônio’ ”. Autoria : Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 174/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que interceda junto à CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) para a troca do telhado e a manutenção dos blocos do Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Autoria : Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 175/2012 - “Manifesta aplauso à Igreja Assembléia de Deus – Ministério Madureira, pela ‘ 1ª Cruzada de Milagres’ do bairro Trinta e Um de Março”. Autoria : Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 375/2012 - “Com relação à manutenção em ruas do bairro Pinheirinho”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	N° 376/2012 - “Sobre matéria veiculada pela imprensa sobre a implantação do Programa Minha Casa, Minha Vida”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	N° 378/2012 - “Referentes à nomeação de Junta para julgar os Processos referentes à isenção de IPTU”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 380/2012 – “Referentes à possibilidade de voltar o encaixe nos postos de saúde e não mais por agendamento”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 381/2012 - “Referentes à possibilidade de disponibilização dos serviços de um Vigia no Eco Ponto do bairro Nova Conquista”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 382/2012 - ““Referentes à possibilidade de instalação de mais caçambas no Eco Ponto do bairro Nova Conquista”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 383/2012 - “Com relação ao custo de 60 mil exemplares da ‘Revista Santa Bárbara - Informativo da Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste – Maio 2012’”. Autoria: Vereador Carlos Fontes 

	APROVADO
	

	Nº 384/2012 - “Com relação ao asfalto rebaixado na Rua Independência, defronte ao número 339, no bairro Parque Olaria, que já foi solicitada a manutenção da Prefeitura e nada foi feito até o momento”. Autoria: Autoria: Vereador Carlos Fontes

	APROVADO
	

	Nº 385/2012 - “Com relação aos protocolos de mães solicitando vagas para seus filhos”. Autoria: Vereador Carlos Fontes

	APROVADO
	

	Nº 386/2012 - “Com relação à reunião realizada no dia 11 de maio de 2012 pela AMOCRUZA (que requer informação da Prefeitura barbarense)”. Autoria: Vereador Carlos Fontes

	 APROVADO
	

	Nº 391/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.  Autoria: Vereador Erb O. Martins.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	16h32 a 16h41

	Antonio C. Ribeiro
	Carlos Fontes
	16h42 a 16h54

	José L. Fornasari
	
	Abriu mão da palavra

	Ademir da Silva
	Carlos Fontes
	16h55 a 17h06

	Erb O. Martins
	
	Abriu mão da palavra

	Carlos Fontes
	
	17h07 a 17h11

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	17h12 a 17h21

	Ducimar Cardoso
	
	Abriu mão da palavra

	Às dezessete horas e vinte e dois minutos, o Vereador Erb Oliveira Martins reassumiu a cadeira como Presidente, e, em seguida, fez a seguinte convocação: “Senhores Vereadores, nos termos do artigo 73, do Regimento Interno, ficam Vossas Senhorias convocados para a 3ª Reunião Extraordinária de 2012, a realizar-se no dia 21 de junho do corrente (quinta-feira), às 9h. Destina-se a citada Reunião para a posse do Vice-Prefeito Luís Vanderlei Larguesa, em virtude do afastamento do Prefeito Mário Celso Heins, conforme decisão do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo”. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e vinte e três minutos. Eu _____________________________ (Marcos Alexandre Nazato) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.


	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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